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F—1 AUFEFEX

(2005 » 2 EFEHED CHFENMREE a g ZHREB AR 1 mol —
FALBR SRR K , FEH B b kT, ] Z, Hedsh B i B Ak 22 57 7 24 1F 0 60
BC )

A. 2C,H,(g)+50,(g)=—=4C0O,(g)+2H,0(1) AH=—2bk] * mol™’

B, CgHz(g)+%()g(g)=2C()g(g)+H30(l) AT==-4-B5K] « mol™

C. 2C;H;(g)+50,(g)=—=4C0O,(g)+2H,0(1) AH=—4bk] * mol™!
D. 2C,H;(g) +50,(g)=—=4CO0,(g)+2H,0() AH=-+bk] * mol™
¥ &l H AT, ZBRIR I R — A R N S BT A AH <0, T AT DA HE
PRI B A D, SRIAAL 1 mol At AR bk] #4 &, o AH
BRI R/N5 BB Y BB BGIE B, Fir AAE B 4 mol — S4Bk SR B, 80 H i B4
&jﬂ‘ib k],C IEH .
C

L PMEE TR AINEEEY RN RERSERIESR. RS X

IR XTI, AH 55 W TR I N 2 75 X

1. EL500.25 mol CH, 524 #R48 A4 R A /K B 222. 5 kJ $u g, M
T A Ak 2 T FR 2 IR B ) S ( )




1 1

CH, (g)+20,(g)—=C0O,(g) +2H,0() AH=-+890 kJ * mol !
CH, (g)+20,(g)——CO0,(g)+2H,0(g) AH=-—890 kJ * mol ™
CH,(g)+20,(g)—CO0O,(g)+2H,0(g) AH=-+890 kJ * mol ™

2. 1£25°C.101 kPa F,1 g H B2 8RB il CO, IR A K, [A] B L
M 22. 68 k], I AR T R 2 IE I ) A2 C )

CHEOH(I)Jr%()Z(g):COZ(g)—I—ZI—Iz()(l) AR =L & K] & el

CO,(g)+H,O() AH=—445 k] » mol ™!

o 0w p

2CH,OH(D +30, (g)—=2C0, () +4H,O(1) AH=—1 452 kJ *» mol™
2CH; OH(D) 430, (2)——=2C0, () +4H,0(1) AH=—725.8 kJ *» mol™
2CH; OH(D) +30, (g)=—=2C0, (g) +4H,O() AH=-1+1452 kJ » mol ™"
3. 7E25°C.,101 kPa F,1 g CsH s GERE) BREEA: B A ALBR AR 7S 7K Bt
B H 48. 40 k] i, bl N R T AR KR )
A. CgHy;s (D422. 50, (2)=——=8C0,(g)+9H,O(g) AH=—48.40 kJ * mol !
B. GH;(D+22. 50, (g)>=——=8C0, (g)+9H,O0(1) AH=—5 518 kJ * mol
C. GyH;s(D+22. 50, (2)—=8C0,(g) +9H,0() AH=++75 518 k] * mol !
D. CH;s(D+22. 50, (g)=——=8C0, (g)+9IH,O0(1) AH=—48. 40 k] * mol
4, FRMESIM A 1 mol Kz 241. 8 k] &, 1 g /K2

[FW AW ZS/KET T 2,45 k] &, W F 3= BN B 5 IE# Y
Z=C )

A. Hz (g)

o aw 2

1
2

0,(g)=—H,0() AH=—285.9 kJ * mol ™!

B, H2<g)+%02(g)—H20(1> AR =241, 8 kI samol

C. Hg(g)—l--;—oz(g):'HzO(l) AH=~+285.9 k] * mol™!

D. Hg(g)—F%OZ(g)—HgO(g) AH=4241. 8 kJ * mol~

= *_. b E7

& B e N . &
CHY ANl == T
ki NI AMET OB
M—‘L?ﬁ:m&&@_@.;;}

# 0. 3 mol 25 REMAREZ Bl (B, Ho) e B PR BE , AE R E




SEZFA WA AS K, o 649.5 k] B, XM Bk y R K
- XBEH :H,O(g)—H,0() AH,=
—44.0 kJ « mol ™', J| 11. 2 L(ARUEARDL) Z 018 5 2 BR e A A A5 7K B s
A2 k],

0. 3 mol ZHi%e 58 2 #A Fe A AR 25 /K B ik H 649. 5 kJ # &, ]

1 molZMike e & R B i I #v i k. 3 m‘gﬁﬁff qu2 165 k], A Z

e A I8 B F8AL 22 v RN . B H (2) +-30, (g)=——=B, 0, (s) +3H, O
AH=—2 165 kJ * mol™ ', HF 1 mol /K{&AL T W 44 k], | 3 mol Ak
AR 3 mol X 44 k] » mol™' =132 kJ, AT A 1 mol Z Bl e 52 44K
part BUSAS/K B 2 165 k] —132 kJ=2 033 kJ, M| 11. 2 LGhr#EIRBE) Z
ke 5€ 4 #8 J58 Ae L A K it BB & : 0.5 mol X 2 033 k] + mol ™!
=1 016. 5 kJ.

-_ B, Hs () 30, (g)—=B,0, (s)+3H,0(1) AH=—2 165 kJ * mol !
CHAth 5 BE SR EYA]) 1 016. 5

A MMEF AR BE L. PERAEZMR ALY AR
W& BEBRBSRNAH LR, BERE TR —BE BT

OKHEA X5 B85 HEHREREHLE T, HEF.

O IE 7 T7 B & W) i A2 B E0 8 AH L A8 S U

O AL, W AH SR FE ; 25 AN, W AH A IE{E.

5. % W 5 Rk [l 2 & 1E il 1 B9 m] 3 & {d FH 8% kB & sh L, {8 FH i 2
AT TR G RV ZR B BHA BE fa R A K Fl — Ak . i 34X
HRARHA R TG S A FERY B, MBS R A B %, oh, F R R
T, ERERmERE, B TiEfF. HE M 1 g CH (1 O, () H 58t
A%, CO, () 1 H, O A Ji H #4 & 55. 63 k], H

2H,(g) 1+0,(g)—=2H,0() AH=—571.6 kJ » mol™*

2H,(g) +0,(g)—=2H,0(g) AH=—483.6 k] * mol™!

TE RS K AT, BeRios i Bk 2 7 KR ( )
A. CH,(g)+20,(g)=—=C0,(g)+2H,0() AH=-+890 kJ * mol™!




e RIS

£

B. CH,; (g)_
C. CH4 (g) N

6. AKEZE 1 mol NO, Fl 1 mol

H: il CO, #

-20,(g)——=C0,(g)
-20,(g)——=C0O, (g)
D. CH,(g)+20,(g)=——=C0O,(g)

CO W

1 NO B2 P By RE B 2 bR &

B, 355 th NO, F1 CO Ji i #fb2E =K

7. %]
10kg T

n7kﬂd' fﬁ[l_

eI AL 7

1A ER R Z— = T b

BE e B RABE A L ﬁﬂzﬁﬁﬁlﬁ

TR

HRVE 5 X10° k], i H T Bek

2H, O
—ZHZO(g)

AH=—890 kJ * mol™'

AH=—802 k] » mol™’
AH=-4+802 kJ » mol

E,=134kJ-mol™

PR ZER M 44 kT A, DU B2

(W) AH A

8. (1)

(2) &

., LA 1 mol ik ASKK

Hli;(g)+—())(g)*—4(() (g) +5H,0

HAB R AMATE—E KM Tl &2

+4E, BREARA S TR M 1 A S0k mg LT

ar P AR R SRR O A D RIS A

-, TE

A7) 36 B T 1 4

JBF N HLD i NO, S — i8S 5 4 3 0 95 o 4 I8 4 2
AEBAE R N, Al H:O(g) . L5401 8 g SR e bk S
it WA R

i Y 142 k] 4Rk

E R 2A+B=—=C+3D
BAREFTA—FHZE
5 [N R a1 He

ﬁﬁﬁ'ﬂlﬂ:} 6. 06 X10"Pa ‘4"‘-[1 L. 01X10° Pa, {45 e b 2L i QkJ #at. AR

9. E%H"Fﬂf.ﬂi?nﬁﬁﬁﬁi%ﬂﬁl?:
beke H B L5t SRS Tk BT WS
PRIEH /K] » mol ™! | 890.3 | 1559.8 | 2219.9 | 2877.0 | 3536.2 | 4 163.1
A 10 LGRHEAR DD FEAP RIR RS e A1 2B B AP, 24
e sy L L AR 480 kI
(D 15 ) b AR AL 7 7

(2) RN H e AR TR 8O

(3)

[ T B4 i B3 DL

' 2




(4) FR9E (3) AL AT 5000 2% Bt A A BEFR 24 A kJ « mol ',

R R R, Tl A Bib = B, AH, > AH, |

Z=C )
A. 2H, (g +0,(g—2H,0(g) AH,;2H,(g)+0,(g)=—=2H,0()
AH,

B. S(g)+0,(g)>—=S0,(g) AH,;S(s)+0,(g)=—=S0,(g) AH,

C. C(s)—l—%()g(g):(:()(g) AR, Cle) -0t ——C0stg)  AHL

D. H,(g)+Cl,(g)——2HCl(g) AHl,iH (g)—F%Clg(g)'———-HCl(g)

AH,

& 5 Y YA e AR 2 SR » B PA R 4 R ER /N T2, B
iAW) AH, . AH, #ATAE. 762 A i, KBS R — DS 22, % F
AT AR E UL, A BB S K B R EE A RS KL, BT
AH,>AH,, 7& BIiH, 2N B SRR E — G &, BT LS A
)5 | SR L B RAR-S 8RN F#vE £, B AH,<<AH,., 7EC
R, AH, R A ST I #E , AH, &k 5E2 R e, &
P Joi i) B B W) AR » S8 R Y I LU A 52 2 BRI H I VR 42, BT
A AH,>AH, ., £ D 3H , AH[R B2 R 7E AR R RS T B4 g, B T4
YA, B R EW AR, kA RN Y R ZE , i BB iR %,
L AH,<<AH,,
“% BD
I BN IR RN s — R TE A [F A4 GRLEE L 58 . 9 I i) SR 4E
&) T El—1bss 6, 8% [a)— &4 GREE 58D T 1 [F] 28462 /g 2 ]
AT, LB E S T N E R L, ISR

i,

i T o
o L}

10. (2004 « £EEFXE) EH 25°C . 101 kPa T, A 2 .4 Wil A BRI il 3
2z oA -




CCHZB)+0,(g)—C0,(g) AH=—393.51 kJ * mol !
C(£&NIA)+0,(g)=—=C0O,(g) AH=—395.41 kJ » mol
P I 0BT B B0 1000 1E 1 1) 2 ( )

=1

A A S8 ) A 4 WA R RSN 5 S5 TR N, A 8 1Y RE B L 42 W A IR

B.  H A S5l 4B W A 2 W SN 5 S5 BRI, A 8 1Y RE Bt b a2 1
C. B A 3=l 5 M A 2 O SONE s S5 R B, £ S f RE 5 L 4 M
D.  Hh A 28 il a8 <8 M A R BRSO 5 55 RN A AR A g F 4 M1

11, CHH IR 28k b B pEie e . 7E F AN H .
AP(EH®BE,s)+50,(g)=—=2P,0.(s) AH=—ak] * mol !

4P(ﬁﬁ9S)+502(g)=21—)2()5(5) &H:'“!)k] e mol '
#rab BIRTE W aFbHRERC )

N o
= = o

A. a<b B. a=b C. a=>b D. JCH:Tf5E
12. 851299 K i, &MERRMH N, (g)+3H, (g)=——2NH,(g) AH

=—92.0 k] » mol ' B IIEE A 1 mol N, 1 3 mol H, ¥

- — 5 A B A

S FEREACTA AT AE B AT SO » D045 B N S ) R o (222 HE R 91 2% ) (€ )

A. KF 92.0 kJ B. %7+ 92.0 kJ
C. /pMF 92.0 kJ D. AHETHE
13. (2004 « #AJLE 8D 2L .

Hz(g)-l—%()g(g)*—*“

Hg()(g) AH]:ﬂ.kJ i mf)] |
T O ley——B T, O  AH, bk « ol
Hg(g)+%02(g)=H2()(l) &H;;:fk‘] . mOl_]

2H, (g)+0,(g)—2H,0(1) AH,=dk] * mol
A1 3¢ FR I A ) 2 C )

A. a<c<O0 B. b>d >0
C. 2a=56<0 D. 2¢=d>0
EXIES

B4 BERTF A T AR
CH, (g) +20,(g)=——=CO0, () +2H,0() AH=-—2890. 36

k] »« mol '



Hz(g)+—%*02(g)—HQO(g) AH=—241. 8 kJ * mol™

H,(g) +-50,(e)——H,0() AH=—285.8 kJ + mol

ol FEBUARRLEE O 4+ 1 BRI ESRTR & U 11, 2 LORHARDD)
f£ 101 kPa I 58 %08 Pk &2 20 i SR RO .
Wit n(CH;)=0.4 mol.n(H,)=0.1 mol.
UM &SRB e XK E 2% Bt A H SR AN F AL A BES I K

FrAHCH B3 e Q=10.4 mol X 890. 36 kJ *« mol '+ 0.1 mol X 285. 8
k] « mol '=2384. 724 k],

384. 724 K]

S AR T S BN AR TR N B T RN RBUEL Y RN 5 RO )
A ) AR AT G, 5 B B ) i i B G 22 A0 A K, -5 SO ) AN AR R 1Y
REREAH K05 NI IR R K,

14. (2005 « YLHEEE) AR . — R ik E5E . BB #2725
A

Hg(g)'l"%og(g):HgO(l) KID=—=—088. & kT & mal™

C(j)(g')+%()g(g)=coz(g) AfT=—288. 0 K & mel

CHyy (D+220,(9)—8CO, (@) +9H,0(D  AH=—5 518 k] + mol"*

CH,(g)+20,(g)—=C0O,(g)+2H,0(1) AH=—89.3 kJ * mol™*

FR] R AR A — ALK . 2F Be . H b 58 SRR pe s, i SR b 1Y
B )

A. H,(g) B. CO(g) C. CiHy (D) D. CH,(g)

15. 43RS AR FRA R T H, 50%.CH, 30%,CO 10% . N,
6%.CO, 4%

E‘,%J:Hg(g)-l—%oz(g)zHgO(l) AH=—285. 8 k] * mol™

~J




.......

cocg>+—-§—02(g)————cog(g> AH=—282. 6 k] * mol~’

CH, (g)+20,(g)—=CO0,(g)+2H,0(1) AH=-—890.3 kJ * mol ™

WAEFRHERGL T 224 Lz FERRE B FRERNC )

A. 1461.7k] B. 4382.5k] C. 4665.1 k] D. 5811.5Kk]

16. (2009 » £ E&EH &) CH -

2H,(g) +0,(g)>=——=2H,0(1) AH=-—571.6 k] * mol™"

CH, (g)+20,(g)—=C0,(g)+2H,0() AH=—890 kJ * mol !

WA H, 5 CH, MIE&SMK 112 LGRHIREL) , [ H 52 254 K CO,
1 H, O, #5648 5 ik 3 695 kI, M BEIRE&S A& H, 5 CH, K
VIR RZHEC )

A. 1:1 B. 1&3 C. 1:14 D. 2:3

17. 241.CH, (g)+20,(e)—=C0O,(g)+2H,O() AH=—890 kJ * mol '

CO(g)-I—%Og(g):COg(g) AH=—282.5 kJ * mol~"

BANZEFRYER LT » 1 CH, .CO.CO, A 89. 6 LIBESM5E 28R be
IHRERCH 1 010 kJ #i, FFAERR 18 g MAUK IR AMBERTIR & ik + CO 1Y)
R 82 .

18. BB #fb2E X

2H, (g) +0,(g)——=2H,0(1) AH,=—571.5 kJ * mol !

C,H;(g)+50,(g)—=3C0,(g)+4H,0(l) AH,=—2 220 k] * mol™'

SCIGINFE 5 mol A MABEIR &R E 2 MRBERT A 3 847 kI, WITE
AEMEPE AT LA ;

BT RE® BRE. RE

FE 1  (2009 « KEEHZES) EH
2CO(g)+0,(g)—2C0O,(g) AH=—566 kJ » mol '

NazOQ(S)_I_COz(g) NﬂgC()g(S)jt_%Oz(g) AH:_"ZZG kJ . mol*l




B LA DT R F AL BB | AeRt

1) JE ( ) COo+O, }
A, CO E{Jw%ﬂjﬂ 283 kJ H=-566kJ-mol™’
B. AEAIFEARH CO 4 CO, i MW id 7 i
Mgz T CO,
C. 2Nag Og (s) + 2(:()2 (s) ZNﬂg C()_a] (s) }imﬁfi

+0,(g) AH>—452 k] *» mol ™!

D. CO(g) 5 Na,O,(s) i it 509 kJ # gt , g TF R E N 6. 02
¥ 108

A AT RBEIR A BRI AR, IR k]« mol ', B I, B H ) AR B
B RiR A 2 mol CO Hl 2 mol CO,, CO, K&K EER KT CO, [EA M HE
L0 C 10 A ) BE & N/ T 452 k], T AH FH UE R R B, B oK T
—452 k] * mol ' KTy R 2,85 5 A, BER U 2, Rifg CO
5 Nazog ) sz N % , FIr A &8 57 kI, 80 D TSR

a2x C

G XA e FR A AR R SR BRI an, TR TR Y e SO -
TERR VA W b R R B & A TR AN SN AE B 1 mol H, O B 7 S5 A4 A AR
EE A LIAERE 1 mol Ho O BARAE (1 mol —JLERAT 1 mol — JLH 5z v By
Ao 2 mol HoO) o PRUEBRBEI A X SUJ2 - 7E 101 kPa Bf, 1 mol ¥ it 56 2 44
B 1) B2 o PRI SO Z 8 T R RR E R et . TE R RTRRP L2 58 A BE » LA A
faEEALY , P E AT RN ZEFE N CO, (@A CO(g),

1. FABEGA I 1Y 5 ( )
A. TEREER T, 1 mol BR AN 1 mol B 5 4= [ L BT s H i A4 &, Y i o

B. 7F 101 kPa B}, 1 mol ¥ i BR Be i 1 5z v 24 04 80 ) Joa 1) s 4 A

C. #fbFEF R P SRR E2ATT B EA TR T 1R
D. #RMNYEFEA SRR /DT A B I B8 1 S RE &, W) & £
IV S ORI

Y

(17




2. FAUREIE YR C ) -
A. 2R ) BE & AR AL B2 AIREE Y TE 2 R B H Sk

¥ B. #L B L R R R B, 7T LR MK
4] C. 1 mol H,SO, 5 1 mol Ba(OH), JZ WA= i BaSO, T it il H 4 #
e 0 i R A
D. 1 mol H, 5 0.5 mol O, /i jift H iR H, BB
. 3. BV

D101 kPa B},2C(s)+0,(g)——2C0O(g) AH=—221 k] * mol ™!
QO+ ,OH (aq)+H" (aq) H,O() AH=-—57.3 k] * mol™*
T HNE5 18 1IE Y 2 ( )
. R R EERA T 110. 5 k] » mol ™!
O K 221 k] » mol ™!
MR 54 NaOH & B FTdcA —57. 3 kJ « mol ™!
PSR 58 NaOH B A 1 mol 7KE, it 57. 3 k] #viE
(2008 « PUJI| 25 48D T 31 5 F Ak I iy Ao 4 iR 1E 1 19 2 )
A. HCIl #1 NaOH f v s i AH=—57. 3 kJ « mol™*, il H,SO, FI
Ba(OH), MW B AH=2X (—57.3) k] » mol ™
B. CO(g) ket 283.0 kJ » mol™', M| 2CO, (g)=——=2CO(g) + 0,
(@) i AH=2X283.0 kJ * mol™!
C. TFEIMIAAGE &AW BN -— R & W F4 h
D. 1 mol HEERRpeA BAZS /KA & ALB B BT s 1Y) A 2 F e O A
5. TR IE A B &2 ( )
A. 7E 101 kPa B}, 1 mol ¥ Jii & KR GE T By it H B9 $a , Y 450 ) i 19
B. BRFNGE A A RN AR R 1 mol 7K, 33X B Y S AR H AR
C. A AER A AR BN PR ) — R
D. #E®HEBEWF .1 mol CH;COOH F1 1 mol NaOH 5g 4 H F1 B it HY 19
&K 57. 3 k]

=0 R p

—

B 2 (2009 « HEKEHH) I S IE 2 (AH 848X H

10




BIIER) ( )

A. CGH;OH (1) + 30, (g) =—=2C0O, (g) + 3H,O (g) AH =
—1 367.0 kJ » mol ' (JREEH)

B. NaOH(aq)+HCl(aq)
(FR IR

C. S(s)+0,(g)—=S0,(g) AH=—269.8 kJ * mol ' (s hi#V)

D. 2NO,—0,+2NO AH=-+116.2 k] * mol ' (LM #V)

e AT, BEORAIRYI Y B &8 1 mol, 15 3| i E ALY 4 0
R E N EALY , Ho O BRSNS 5 A TSR . AN 2 TR
N, AH RN/NF 0,8 BIgE R . #b: T F 28 i W W o 7 B v i AR 7
WD IR IR

v O

BE SRR AR SE B AH R Y AL 7 Oy R X, BRI
ﬁﬂiﬁ—% HWAIEHN » i N TE R SO AR R BRI ZK .

NaCl(aq)+H,O(1) AH=-+57.3 kJ * mol™

v T ——y - =y —
L™ i o

m B85 Y= L3

| bk TEUY A s

Y . S-Sl a

6. & 20.0 g NaOH MIMiE 5 B B Eh iR /e b, it 28. 7 k] &,
FR R AR B P T R E R )

A. NaOH(aq)+HCl(aq) NaCl(aq)+H,O(1) AH=-+28.7 kJ * mol

B. NaOH(aq)+HCl(aq) NaCl(aq)+H,O(1) AH=—28.7 kJ * mol™*

C. NaOHC(aqg)+HCl(aq) NaCl(aq) +H,O() AH=-+57.4 k] * mol ™'

D. NaOH(aq)+HCl(aq) NaCl(aq) +H,O() AH=—57.4 kJ * mol '

7. TFHIRTHEY RGBT RN, B EH AT )

A. H,(g)+0.50,(g)=—H,0(g) AH=—241.8 kJ * mol '

B. C(s)+0.50,(g)=—=CO(g) AH=—110.5 kJ * mol™*

C. CH,(2)+20,(g)—C0O,(g)+2H,0) AH=—890.3 kJ * mol ™"

D. CO(g)+0.50,(g)—C0O,(g) AH=—283.0 kJ * mol ™'

8. 7E 25°C. 101 kPa T, . & <. W e F1 35 %0 B 09 24 B8 P K IK 2
393.5 k] * mol'.285.8 k] * mol '.890.3 kJ *» mol™'.2 800 kJ » mol ', |
THFRAL TR IE A 2 ( )

A. C(s)+0.50,(g)—=CO(g) AH=—393.5 k] * mol™*




